

ІНФОРМАЦІЯ
про Комунальний заклад «Артільський ліцей»
Лозівської міської ради Харківської області

Рік заснування	<u>1906</u>
Директор закладу	Заруба Ольга Павлівна, освіта вища, за фахом вчитель англійської мови, має вищу кваліфікаційну категорію. Заклад очолює з 2015 року.
Контингент учнів	У закладі навчається <u>99</u> учнів, з них учнів 1-4 класів – <u>42</u> чол., 5-9 класів – <u>57</u> учнів, 10-11 класів - <u>0</u> учнів. Випускників 9 класів - <u>12</u> учнів. Випускників 11 класів - 0 учнів, з них: претенденти на нагородження Золотою медаллю - 0 учнів, Срібною - 0 учнів. Брали участь у ЗНО – 0 учнів 11 класів. Проектна спроможність закладу – <u>320</u> , фактичне заповнення закладу – <u>32</u> %. Середня наповнюваність класів становить <u>11</u> , відповідно до нормативного показника.
Мова навчання	Українська.
Профільні предмети	-
Педагогічний колектив	Кваліфікаційну категорію мають: «спеціаліст вищої категорії» - 3 учителі, «спеціаліст першої категорії» - 7 учителів, «спеціаліст другої категорії» - 5 учителів, «спеціаліст» - 4 учителі. Мають педагогічні звання: «учитель-методист» 1 учитель.
Забезпечення харчуванням	Гарячим безкоштовним харчуванням на 49, 5 % (49 учнів) забезпечено учнів початкових класів та дітей пільгових категорій (2 дітей-сиріт). За рахунок батьківської плати харчується 50 учнів.
Творчий потенціал	Педагогічний колектив працює над темою « Підвищення фахової майстерності вчителя, як запорука вдосконалення освітнього процесу». У конкурсі «Учитель року» брали участь 3 учителі, з них: у 2014 році – Мікушина О.П., у 2015 році – Заруба О.П., у 2019 – Поліщук С.В.;
Гурткова робота	У закладі працює 2 гуртки, у них вихованців - 20 чол.
Підвіз учнів та вчителів	До закладу потребують підвозу 37 учнів та 8 вчителів з населених пунктів: с.Володимирівка, с. Козирів, с. Орільське, с. Українське. Підвіз здійснюється шкільним автобусом.
Матеріально-технічне забезпечення	В освітньому процесі закладу використовуються 1 комп'ютерний класів, (4 ПК, рік придбання – 2014; 2 ПК, рік придбання - 2012) 4 кабінети НУШ, 0 кабінетів іншого циклу, 0 проекторів та 1 сучасна мультимедійна дошка. До послуг учнів 14

	<p>навчальних кабінетів, 1 комп'ютерний клас, спортивна зала, гімнастичний та футбольний майданчики, 1 кобінована майстерня, їдальня. Бібліотечний фонд налічує – 775 примірників художньої та навчальної літератури.</p> <p>Для осіб з ООП працює кімната для корекційних педагогів (оснащена дидактичними матеріалами у 2021 році).</p> <p>Заклад освіти не облаштовано пандусом.</p>
Досягнення вихованців за 2021/2022	<p>Результативність участі учнів закладу в інтелектуальних конкурсах місцевого/обласного рівня.</p> <p>У минулому році 6 учнів закладу нагороджені сертифікатами за участь у I турі олімпіади з кібербезпеки «Кібердослідник»</p>
У 2022 році на розвиток та зміцнення матеріально-технічної бази закладу залучено кошти на придбання/оснащення	
Реалізація проєктів/міні-проєктів у 2022 році	

Директор КЗ «Артільський ліцей»

оригінал підписано

О.П.Заруба